

毕业婚礼: 将爱情进行到底

华东师大一对大四毕业生喜结良缘, 婚后将同赴新疆执教

在婚姻中继续成长

2005年3月, 教育部颁布修订后的《普通高等学校学生管理规定》, 明确大学生在校期间结婚不再需要获得学校同意, 只要达到国家相关法律规定即可登记。但学校不干预和禁止, 不等于教育部门就提倡在校生成婚, 而是希望学生以学习为重, 妥善处理好学习和婚姻、家庭的关系。

华东师大心理咨询中心咨询师陈默认为, 大学生虽然到了法定年龄, 但是否适宜结婚, 还要看当事人的心理是否已经真正成熟, 人格特征是不是健康, 情感是不是稳定。“从这对即将举办婚礼的应届毕业生来看, 他们为爱而结合, 没有过多考虑物质利益。但是, 他们将来共同生活的路还很长, 还可能会遇到许多困难和挫折, 这就需要他们在婚姻中不断地成长。”陈默说。本报记者 王蔚

“谁说大四要分手, 今生今世一起走!” 这几天, 网络上有关华东师范大学一对应届本科毕业生的新人即将在美丽的校园举办婚礼的消息, 引来了围观热潮。尤其是他们誓将爱情进行到底的忠贞, 更是博得网友们的纷纷赞许。

为了爱情赴疆求职

前天傍晚, 华东师大官方微博转发了一条信息, 说该校有一对2008级的本科生, 都是免费师范生, 男孩来自江西, 女孩来自新疆, 5月18日这天, 这对新人将在闵行校

区银杏林举办一场“校园婚礼”, 请同学们一起来见证他们的爱情。更让网友们动容的, 是这对新人为爱而付出的努力。与他们相熟的同学, 将他们的爱情故事贴到了网上。

那是2011年的冬天, 男孩和女孩一起踏上了西行的列车, 开始了一场完全由爱与青春驱动的求职之旅。12月是部属师范院校免费师范生求职的高峰时期, 他们穿上正装, 一天天、一遍遍敲开一所所学校的大门, 递上简历, 面对一次次笔试和面试的考验, 也面对了一次又一次的冷眼。女孩在尝尽辛酸之后, 顺利

签约了乌鲁木齐市的一所中学。其间, 女孩常问男孩, 你后不后悔放弃已有意向的江西省重点高中, 远离故土, 远离父母? 历经波折, 男孩也终于与乌鲁木齐市另一所中学签约了。一个多月的压力, 顿时化作这对小鸳鸯的一场嚎啕大哭。

爱的故事感动网友

据华东师大的老师说, 免费师范生如果不回原籍就业任教, 必须符合几个条件, 比如, 是要去西部支教, 是要到配偶所在地落户, 或是在学期间父母家庭已经搬迁至新的省

份。而这对小恋人恰恰符合了其中的两个条件, 因此也就能顺利地成就他们的姻缘。

据了解, 在大学里举办婚礼已经不是新鲜事了, 因为在菁菁校园里, 时常能见到有同学伴侣回到母校拍摄婚纱照, 或借校园宾馆、礼堂请师生共赴婚宴。但像华东师大这对新人在临毕业前喜结良缘的, 还比较少见。对此“新闻”, 微博上的600多次转发及近百条评论, 大多是祝福与羡慕: “具体时间有吗? 想去啊!” “哇, 修成正果真幸福! 想去观礼!” “让我再相信一次爱情!” ……

子宫里多了“小房间”

多次剖宫产易导致并发症——子宫切口憩室, 上海专家宫腔镜、腹腔镜联合修补疗效满意, 40余例治疗随访有效率达90.7%

采用宫腔镜与腹腔镜联合手术的方法, 复旦大学附属妇产科医院华克勤教授团队成功修补剖宫产术后并发症——子宫切口憩室。上周末在沪召开的“2012年妇科微创关键技术及保留器官盆底功能重建高峰论坛”上, 上海专家的精彩现场演示, 获得了与会者的认同。

切口处有个“小房间”

一名7年前曾接受过剖宫产术的女性因经期延长3年余, 确诊为剖宫产术后子宫切口憩室。手术直播现场的电视屏显示, 患者子宫下段前壁原剖宫产切口处有一个2.5厘米x1.5厘米x1厘米的凹陷, 形成一个穹窿状的拱形缺损, 局部血管增生, 缺损处积聚着陈旧性暗红色的血, 好像子宫腔里多了一个独立的凹陷的“小房间”。

2小时手术切“麻烦”

按术前制定的方案, 在腹腔镜的引导下, 腹腔镜清晰地确定了这个“小房间”的具体位置及其长度、宽度。手术医生下推膀胱, 将子宫下段的病灶充分暴露, 在腹腔镜下切除了这个惹了麻烦的“小房间”, 随后将子宫下端两侧切缘连续缝合。这时宫腔镜下再次探查, 原先子宫腔内多余的“小房间”消失了, 宫腔又恢复了原先的形态。整个手术在2小时内完成。

剖宫产术后子宫切口憩室是剖宫产术后的一种并发症。从临床

观察看, 受此疾病困扰的女性大多因剖宫产术后月经复潮后淋漓不净以及不孕而来就诊, 这些患者经期可达10-25天不等, 部分患者伴有慢性下腹痛或经期腹痛。由于该疾病尚未完全被临床医生所重视, 所以常常会被误诊为“功能性子宫出血病”。通常的治疗方法为药物治疗或宫腔镜电切, 但都存在一定的局限性, 有效率也不高。国际上有关剖宫产术后子宫切口憩室治疗的腹腔镜治疗报道尚不多见。

妇产科医院治疗团队根据多年的临床探索, 尝试用一次麻醉、宫腔镜与腹腔镜联合检查和同步同步的方法修补剖宫产术后子宫切口憩室手术。他们完成的40余例治疗经过半年以上的随访, 有效率达90.7%, 超过了其他途径的治疗方法, 且具有微创、安全、疗效确切的优势。

多次剖宫产是“病因”

华克勤教授同时告诫“年轻妈妈”, 以他们曾对就诊的剖宫产术后子宫切口憩室患者进行的流行病学调查, 发现患者中接受过两次剖宫产的比例占42.86%。也就是说, 多次剖宫产是憩室发生的高危因素, 憩室的严重程度亦与剖宫产的次数直接相关。不要因为图省事, 在没有手术指征的情况下, 要求医生给自己进行剖宫产。为了宝宝和自己的健康, 应尽可能选择自然分娩。首席记者 施捷 通讯员 王珏



白领相亲

爱情暴走三公里、抛绣球找情郎, 一系列互动小游戏……昨天下午, “牵手新城, 缘聚嘉定”单身白领交友活动在紫气东来公园内举行, 600余名单身青年参与活动。

本报记者 孙中钦 摄影报道

我国现有重性精神疾病患者约1600万

精神卫生国际合作项目今在沪启动

本报讯(记者 施捷 通讯员 金友兰) 一项由哈佛大学医学院、上海市精神卫生中心、北京大学第六医院共同承担的“哈佛-中国Fogarty项目”今天在上海启动。根据项目要求, 在今后5年, 将通过资助上海和北京的精神科中青年专家到美国哈佛大学进行系统化

研究培训, 形成专业的师资队伍并在中国为各地培养一大批精神卫生服务应用研究人才。

据统计, 我国现有重性精神疾病患者约1600万, 各类心理问题也有逐年增多的趋势。与此不相适应的是, 目前全国注册精神科医师不足2万人。

气象预警移动电视平台下月启用

3万余个终端每天18小时滚动播出

本报讯(记者 马丹) 记者日前从市气象局获悉, 上海气象信息移动电视应急发布平台已正式启动。6月1日起, 无论你身处哪个地区, 都能通过遍布全市的3万余个移动电视终端, 掌握天气变

化。据介绍, 该应急发布平台由气象部门与本市东方明珠移动电视合作推出, 利用遍布全市公共交通、楼宇等32000个收视终端, 根据不同区域的实时天气变化, 发布对应的分区预警信号。



金山安全播报

本报讯(记者 马亚宁) “可信网站”验证管理机构中网(knet.cn)和金山网络日前共同对外宣布, 双方已经正式达成可信验证战略合作, 中网将向金山毒霸免费开放其“可信网站”验证数据库。

今后, 金山毒霸用户使用主流搜索引擎时, 网民使用百度、谷歌、必应、搜狗、搜搜、有道六大搜索引擎进行搜索时, 不仅将获得金山毒霸云鉴定安全服务, 还可享受中网“可信网站”验证服务, 通过点击“查验网站信息”标识, 即可进入所访问网站的可信网站验证信息页面, 从而查验网站域名、工商注册等真实身份信息, 避免误入钓鱼网站或虚假网站陷阱。

金山毒霸可查验「可信网站」

(上接第1版)

中小企业在张江“找钱”, “金融超市”品种十分丰富。张江与工行、交行等机构联合推出的“未来星”“启明星”“科灵通”“科技支行”“投资宝”等多个科技金融新产品可供选择, 初步形成了涵盖间接融资、直接融资、天使投资、风险投资等融资产品, 可为企业早期、成长期、上市提供全流程投融资。

过寒冬: 交转型成绩单

张江高科技园区的转型, 是国家战略的需要。在人们印象中, 过去的张江是大半个“房地产公司”, 丁磊表示, 作为园区管理者和服务者, 张江集团希望的“华丽转身”, 是力争用3到5年时间转型成为国际一流创新科技园区的开发、服务、管理

的承担者, 科技创新、产业投资的引领者。

创建示范区一年来, 张江核心园交出了不错的“成绩单”: 2011年, 园区营业收入达到3700亿元, 同比增长21%; 税收收入160亿元, 同比增长23%。其中, 代表转型方向的第三产业占比由2010年的56%提升到2011年的62%。

一年来, 张江引进了勃林格格翰、道康宁、富美实、惠生等7家跨国公司地区总部, 占全市增量的14.6%; 还引进了HTC手机、现代重工等高端研发资源, 以及中国医药工业研究总院、中国神华煤油研发项目等央企和人民日报数字传播、浦东东方有线、下一代广播电视网应用实验室等龙头企业。

鼓励成功宽容失败 激活企业释放活力

勇创新: 让市场选人才

作为国际人才试验区, 上海在汇聚八方人才、形成人才高地上持之以恒。但每月动辄数千的房租、越攀越高的生活成本, 让不少想来闯荡的年轻人感慨, “梦想很美好, 现实很残酷”, 甚至黯然远离。

“70后”女孩王世颖却选择了“张江居”。1年多前, 王世颖从北京“漂”到上海, 成立一家网络公司。女孩有个不小的“野心”——开发出走中国甚至世界的网络游戏产品! 没有雄厚的资本, 只有20多号员工, 却照样在“张江人才”评选中脱颖而出, 成为“文化创意组”中唯一入选者。因为, “张江人才”评选过程

不需要提供厚重的论文和高含金量的学历证明, 只要你亮出岗位贡献和创新成果就行。

“人才不能只有一种评价机制, 在张江, 领军人物固然是人才, 但研发、营销人员也可能是金子。因此, 我们尝试用市场作为评价人才的标准, 这也是对传统评价的一种有益补充。张江的用人观: 人尽其才、才尽其用; 让每个人都有成才的机会, 让每个有志成才的人都有发展空间。”丁磊表示。首次张江人才评选以市场化角度、企业家的眼光, 来评价和赏识人才, 最终评选出的20名“张江人才”, 都是经过市场评判, 为企业创造价值的实干人才。

更贴心的是, 获选人才还能获得综合配套完善的“大礼包”, 享受

园区提供的包括住房、人才引进、户籍、子女教育、医疗健康等方面的集成服务。

丁磊表示, 客观的评价人才是汇聚人才的基础, 营造鼓励创新, 宽容失败的软环境是广纳贤才, 让创新火花持续迸发, 创新能力不断提升的关键之一。下一步将引进市场化机制助推中小科技型企业发展。“除了先行先试, 还需要依靠系统突破、制度变革来催生更深层次的创新, 希望张江的实践, 为国家创新力提升提供有益的经验。”丁磊坦言。

上海市经济管理学校

校内招生咨询: 即日起每天上午8点—下午4点(含周六、日)
电话: 62771166
www.sems.cn